真岡市郵便入札実施要領

　（趣旨）
第１条　この要領は、真岡市財務規則（昭和４２年規則第１０号。以下「財務規則」という。）第６８条第２項及び真岡市建設工事等執行規則（平成２１年規則第２８号。以下「執行規則」という。）第５条第２項ただし書きによる郵便入札の実施に関し、必要な事項を定めるものとする。

　（郵便入札の公告等）

第２条　郵便入札により入札を執行する場合は、次に掲げる事項を公告するものとする。ただし、指名競争入札によるものについては、指名通知書により当該指名業者に通知するものとする。

（１）郵便入札の指定

（２）入札書を郵便で送るための封筒の様式

（３）入札書の郵送方法

（４）入札書の到着期限日（以下「到着期限日」という。）

（５）入札書の送付先

（６）開札時の立会人の選定

（７）その他必要と認める事項

２　前項第３号の入札書の郵送方法は、一般書留郵便、簡易書留郵便又は特定記録郵便による真岡郵便局留とする。

　（入札に係る費用の負担）

第３条　郵便入札に係る費用については、入札の結果にかかわらず、入札参加者の負担とする。

（入札回数）

第４条　郵便入札に付した場合の入札回数は、１回とする。
２　前項の規定にかかわらず、予定価格の事前公表を行わない入札の場合の入札回数は、３回までとすることができる。

　（入札の辞退）

第５条　入札参加者は、入札を辞退することができるものとする。

２　前項の場合において、入札を辞退しようとする者は、到着期限日までに入札辞退届（様式第１号）を総務部総務課に持参し、又は第２条第２項に規定する方法により提出するものとする。

　（入札の中止）

第６条　到着期限日までに到着した入札書が２通に満たないときは、入札を中止することができるものとする。

　（入札の無効）

第７条　財務規則第６９条及び執行規則第８条に定めるもののほか、次の各号のいずれかに該当する入札は無効とする。

（１）同一の封筒に２枚以上の入札書を入れた入札

（２）一般書留郵便、簡易書留郵便又は特定記録郵便以外で郵送された入札

（３）指定された様式以外の封筒を使用した入札

（４）積算内訳書の提出が義務付けられている入札については、積算内訳書が同封されていない入札

（５）積算内訳書の合計金額と入札書の入札金額が相違する入札

（６）封筒に記載の案件名又は差出人名と同封された入札書の案件名又は入札者名が相違する入札

（７）封筒に案件名又は差出人名が記載されていない入札

（８）入札書が到着期限日を過ぎて到着した入札

（開札）

第８条　到着期限日までに提出された入札書の開札は、公告等により指定した日時及び場所において、入札参加者の中から選定した立会人２人を立ち合わせて執行するものとする。

２　開札時の立会人は、次の各号により選定するものとする。

（１）入札執行者は、同一の日に開札される入札の入札参加者から抽選により２人を選定するものとする。

（２）入札執行者は、立会人を選定したときは、立会人選任通知書（様式第２号）により通知するものとする。

（３）立会人は、複数の入札の立会人を兼務することができるものとする。

（４）立会人として選定された者は、開札の立会いに協力するものとする。ただし、入札執行者が特に認めたときは、その限りではない。

（５）代理人が出席する場合は、立会人委任状（様式第３号）を提出しなければならない。

（６）入札日において立会人が２人に満たないときは、当該入札の参加者の中から立会人を選定することにより補充するものとする。この場合において、なお立会人が２人に満たないときは、当該入札に関係のない職員を立会人とするものとする。

　（立会人の役割）

第９条　立会人の役割は次のとおりとする。

（１）入札参加者の確認

（２）封筒が開封されていないことの確認

（３）入札書及び積算内訳書の内容確認

（４）無効となる入札書の確認

（５）落札業者及び落札金額の確認

（６）立会人署名簿（様式第４号）への署名押印

　（くじによる落札者の決定）

第１０条　入札執行者は、落札者となるべき同価入札をした者が複数あるときは、落札者の決定を保留した上で、あらためて当該入札参加者に出席を求め、別に定める日時及び場所において、くじを引かせて落札者を定めるものとする。

２　前項の場合において、代理人がくじを引く場合は、委任状（様式第５号）を提出しなければならない。

３　第１項の場合において、当該入札者のうち、くじを引かない者があるときは、当該入札に関係のない職員にくじを引かせるものとする。

　（入札の延期等）

第１１条　入札執行者は、郵便入札において、事故が発生した場合又は不正な行為等により必要があると認めるときは、入札の延期、中止又は取消しをすることができるものとする。

　（入札結果）

第１２条　入札執行者は、郵便入札により落札者を決定したときは、速やかに当該落札者に通知するとともに、入札結果を真岡市ホームページ及び総務部総務課にて閲覧に供するものとする。

　（補則）

第１３条　この要領に定めるもののほか必要な事項は、市長が別に定める。

　　　附　則

　この要領は、平成１９年１０月１日から適用する。

　　　附　則

　この要領の改正は、平成２１年４月１日から適用する。
附　則

　この要領の改正は、令和２年５月１日から適用する。

